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ДОКЛАД 
 

за извършена комплексна проверка  

на Автосервиз Дуранов, гр.Димитровград 

 

На основание Заповед № 14/20.02.2019г. на Директора на РИОСВ Хасково и съгласно 

списъка на обектите подлежащи на комплексна проверка от плана за контролната дейност на 

РИОСВ - Хасково за 2019г., на 21.02.2019г. е извършена комплексна проверка на „Рами карс“ 

ЕООД – Автосервиз Дуранов, гр.Димитровград, обл. Хасково. 

 

І. Цел на проверката: 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяването на текущ контрол 

на обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на 

околната среда. 

 

ІІ. Проверени инсталации и дейности: 

 управление на отпадъците  

 инсталация за отопление и използвани горива. 

 

ІІІ. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

Предмет на дейност: авторемонт 

 

1. Управление на отпадъците: 

В обекта се извършват автосервизни услуги, които включват ремонт на двигатели, 

електроника, окачване на леки и лекотоварни автомобили. Понякога при извършваните 

ремонти се налага смяна на отработено масло и маслени филтри. Сменят се и акумулатори – 

налични са 15 броя. Не се сменят гуми и не се извършват автотенекеджийски и 

автобояджийски услуги. Дейностите се извършват в специално изградено закрито хале, 

метална конструкция и изграден в непосредствена близост до него метален навес, които са с 

изцяло бетонирани подове, с монтирани автоподемници в тях и са оборудвани с необходимия 

инструментариум за извършване на различните манипулации. Установи се наличие на следните 

отпадъци, образувани от дейността: отработени масла; маслени филтри; черни и цветни метали 

и акумулатори. В халето е налична и помпа за изсмукване на маслата от автомобилите, след 

което се прехвърлят за съхранение в плътно затворени метални варели, поставени върху 

циментова повърхност. За последващо екологосъобразно третиране се предават на „Валд-95“ 

ЕООД въз основа на сключен актуален писмен договор от 14.09.2018г. През 2018г. са 

предадени 1,290 т. отработени масла, а за 2019г.до настоящия момент са предадени 0,6 т., като 

са издадени индентификационни документи по утвърдения образец. Отпадъците от черни и 

цветни метали се съхраняват на територията на обекта разделно (сортирани) и се предават 

също на лицензирана фирма. До момента на проверката не са предавани отпадъци от излезли 

от употреба акумулатори. За образуваните от дейността отпадъци дружеството не е извършило 

класификация и не се води отчет за тях съгласно нормативните изисквания. 
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При извършения оглед на обекта и на територията около него не се установи замърсяване 

от разливи или разпиляване на отпадъци. 

 

2.Атмосферен въздух: 

Проверката се извършва във връзка с изпълнение изискванията на Закона за чистотата 

на атмосферния въздух. За отопление на производственото хале в обекта се използва печка на 

електрическа енергия. По време на проверката не се установи изгаряне на отработени масла, 

автомобилни гуми и други отпадъци. 

 

ІV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници:  

За констатираните по време на проверката на обекта несъответствия с изискванията на 

екологичното законодателство по Закона за управление на отпадъците (ЗУО), са дадени 

предписания и поставени срокове за тяхното изпълнение.  

   

V. Съответствие, последващ контрол 

За изпълнение на предписанията ще бъде извършена последваща проверка по документи. 

                                                                     

  


